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PUČKO OTVORENO UČILIŠTE 

DR. JURJA ŽERJAVIĆA ZLATAR 

Zlatar, Park hrvatske mladeži 2 

KLASA: 025-04/24-01/01 

URBROJ: 2140-7-2-24-1 

Zlatar, 31.01.2024. 

 

IZVJEŠĆE O RADU  

za 2023. GODINU 

 

Pučko učilište je javna ustanova za trajno obavljanje djelatnosti u kulturi, trajnu naobrazbu i 

informiranje.  

 

I. Kultura 

 

Kulturna djelatnost je osnovna djelatnost Pučkog učilišta koje je kao gradska ustanova nositelj 

organizacije svih gradskih kulturnih manifestacija u okviru čega kreira i koordinira cjelokupan 

program uz učešće drugih gradskih ustanova i udruga, samostalno organizira kulturna događanja te 

obavlja administrativne, financijske i druge poslove vezano uz velike kulturne manifestacije. 

Koordinira obilježavanje Dana Grada i po potrebi druge programe vezano uz kulturnu djelatnost te 

organizacijom dodatnih kulturnih sadržaja tijekom godine obogaćuje gradsku kulturnu ponudu u 

nastojanju zadovoljavanja potreba i interesa građana kao i očuvanja gradskog kulturnog identiteta.  

U 2023. realizirane su sve velike gradske manifestacije i dodatni kulturni sadržaji. 

 

1. Gradske kulturne manifestacije  
 

1.1. Fašnik v Zlataru – 21.02.2023. 
 

Dječji fašnik v Zlataru održan je u utorak, 21. veljače u gradskom parku, u proljetnom ozračju. 

            

Fašničko veselje uz nastup mađioničara i ples 

privuklo je velik broj djece i roditelja. 

Organizator je bilo Društvo Naša djeca Zlatar, a 

Pučko učilište je sudjelovalo u pripremi 

programa, napravljen je plakat i osiguran dio 

nagrada za najbolje maske. 
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1.2. Proljetni Dani Kulture i obilježavanje Dana Grada – 15.- 29.04.2023. 
 

Proljetne Dane Kulture, koje tradicionalno povezujemo s događanjima upriličenima povodom Dana 

Grada koji se obilježava 27. travnja, održali smo u drugoj polovici travnja. U programu koji je 

koordiniralo Pučko učilište, kulturne aktivnosti u organizaciji Pučkog učilišta dopunjene su kulturnim 

sadržajima drugih gradskih ustanova. Za učenike viših razreda naših osnovnih škola u Zlataru i Belcu 

priredili smo predstavu Huligan, kazališta Mala scena, u Dječjem vrtiću gostovao je Teatar Poco 

Loco s pričom Baka zima, dok je za odrasle organizirana predstava Udavače iz programa GFUK-a, u 

gradskom parku.  

   
 

U crkvi su izvrstan koncert povodom Dana sjećanja na Anku Horvat Gottlieb, sopranisticu rodom iz 

zlatarskog Kaštela, održale sopranistica Lucija Jelušić Šimatović i orguljašica Eva Kirchmayer Bilić. 

Gradska knjižnica pridružila se obilježavanjem Noći knjige pa su, između ostalog, priredili uvijek 

atraktivnu pričaonicu za odrasle s Jasnom Held, dok je Galerija izvorne umjetnosti priredila izložbu 

slika i skulptura Zorana Homena, Ivana Andrašića, Željka Kropfa i Darka Varge. Kulturnom sadržaju 

Proljetnih Dana svoj doprinos dali su i mali glumci DND-a Zlatar organizacijom glumačke večeri, a 

KUD Belec organizirao je Dan otvorenih vrata. Pučko učilište pripremilo je protokolarno 

obilježavanje Dana Grada, u sklopu kojeg su uz samu svečanu sjednicu Gradskog vijeća s dodjelom 

godišnjih gradskih priznanja, koja je prvi put održana u novouređenoj Gradskoj vijećnici, darivani 

roditelji novorođenih prethodne godine.  
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Dječji vrtić „Zlatarsko zlato“ proslavio je svoj Dan priredbom Brojimo i učimo. Zlatarske udruge - 

ŠRD Pastrva, ŠTK Zlatar, Belečke mažoretkinje, Medenka i Udruga žena  također su se uključile u 

program sadržajima iz svog djelokruga. Dan Grada Zlatara obilježen je i zabavnim programom u 

parku u kojem su stariju generaciju oduševili Plavi kristali koji su se okupili povodom 50. obljetnice 

osnutka.  

 

1.3. Zlatarsko ljeto – 9.06. – 2.09.2023. 
 

 

 

 

Na početku i na kraju manifestacije Galerija izvorne umjetnosti ponudila je po jednu zanimljivu 

izložbu: „Svijet za sebe“ Ane Lukine koja je poslužila i kao inspiracija za likovnu radionicu 

mališanima iz „Zlatarskog zlata“, te izložbu slika autora Ronalda Lindgreena "Skupina fantomskih 

maštanja".  

  

 

KPD Zlatarjeve u svom je vrtu objedinilo glazbu i natjecanje u znanju organizacijom kviza koji su 

vodili „Vulkanci“. Moto klub Wild Riders Goldtown organizirao je putopisno predavanje putopisca, 

avanturista i fotografa Borisa Rukavine. KUD Belec organizirao je radionicu bodeca i tradicijskog 

nakita  uz stručno vodstvo Jadranke Bagladi.  

Društvo Naša djeca Zlatar u sklopu projekta „Živjeti zdravo“ rashladilo je vrući ljetni dan vodenim 

igrama u parku, a aktivnosti na otvorenom dopunili su i šatorijadom te planinarenjem na Majer. HPD 

„Oštrc“ Zlatar obilježio je višednevnim programom uz svoj planinarski dom na Majeru 100. godišnjicu 

planinarstva u zlatarskom kraju. DVD Zlatar održao je Dan otvorenih vrata, a članovi Sportskog 

društva „Lastavica“ bili su aktivni cijelo ljeto kroz svoju Ljetnu ligu Puljek. „Zlatarsko ljeto“ završilo 

je 2. rujna 8. Međunarodnom gljivarijadom Gljivarskog društva „Medenka“, koje je manifestaciju i 

otvorilo organizacijom radionice za kućni uzgoj zlatnih bukovača tri mjeseca ranije. 

Pučko učilište je u sklopu 

Zlatarskog ljeta organiziralo 

dvije kazališne predstave.  

Za odrasle je sjajna Katarina 

Baban odigrala "Puni pansion", 

predstavu B glad produkcije, a 

malenima je sparno ljetno 

popodne osvježilo Kazalište 

Prijatelj koje je u suradnji s 

Teatrom Cirkus Punkt prikazalo 

predstavu "Želim biti, hoću 

biti". 

Zlatarskim ljetom ove smo godine 

obuhvatili događanja u 

organizaciji gradskih ustanova i 

udruga, u razdoblju od 9. lipnja 

do 2. rujna, nastojeći po treći put 

ljetno razdoblje oživjeti kulturnim 

i sportskim događanjima, pod 

geslom „na brijegu, na trgu, u 

parku – pod vedrim nebom, na 

čistom zraku“.   
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1.4. 54. Dani kajkavske riječi Zlatar – 22.09. – 1.10.2023. 
 

Pučko učilište je koordinator cjelokupnog programa i izravni organizator kulturnih događanja Dana 

kajkavske riječi. Dani su najveća gradska kulturna manifestacija i najveća manifestacija zlatarskog 

kraja, koja je i u 2023. održana pod pokroviteljstvom Hrvatskog sabora, Ministarstva kulture i medija 

i Krapinsko-zagorske županije. Pokrovitelj dječjih priredbi bilo je Ministarstvo znanosti i 

obrazovanja. Dani su održani u uobičajenom razdoblju od deset dana, od 22. rujna do 1. listopada.  

U sklopu opsežnog programa realizirana su sva tradicionalna događanja uz bogati prateći program. 

 

a) Kao nositelj organizacije i koordinator programa te voditelj poslovanja Dana kajkavske 

riječi, Pučko učilište je obavilo sljedeće poslove: 

 

1. Definiranje programa manifestacije, odluke o organizaciji, vođenje rada Organizacijskog odbora. 

2. Komunikacija s udrugama, ustanovama i drugim sudionicima manifestacije, definiranje 

događanja, sudionika, potrebne tehničke podrške i financijske pomoći. 

3. Priprema natječajne dokumentacije, sudjelovanje na natječajima, ugovaranje sufinanciranja, 

praćenje utroška sredstava, izvještavanje nadležnih institucija. 

4. Osigurani pokrovitelji manifestacije i sva pisana i usmena komunikacija s pokroviteljima. – 

dopisi, pozivnice, protokoli i dr. 

5. Osigurani donatori i sponzori manifestacije i sva komunikacija s donatorima i sponzorima – 

dopisi, zamolbe, ugovori, uplate, računi, nabava robe.  

6. Pripremljen promotivni i drugi tiskani materijal: oglasi, plakati, programi, brošure, diplome, 

zahvalnice, priznanja, zbornik, banneri – priprema tekstova, prijepis, grafička priprema i 

dogovaranje tiska dijela materijala, korektura, računi, plaćanja.  

7. Komunikacija s medijima: priprema i slanje materijala, gostovanja u emisijama i dr. 

8. Priprema i objava materijala o manifestaciji i sponzora na web stranicama.  

9. Priprema i izrada pozivnica i programa.  

10. Nabava robe – ispostavljanje narudžbi, dobava.  

11. Vođenje financijskog poslovanja, prijem računa, plaćanja, obračuni. 

12. Izrada i distribucija izvješća i dr.   

 

b) Događanja u izravnoj organizaciji Pučkog učilišta: 

 

Otvorenje 54. Dana kajkavske riječi  

 

Manifestacija je otvorena u gradskom parku uz nastup malih folkloraša Osnovne škole i Dječjeg 

vrtića, uz pozdravnu riječ gradonačelnice Zlatara i župana KZŽ Željka Kolara. 

     

Program u parku nastavljen je koncertom Jolea.  
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Dječje priredbe 

 

Dječje priredbe su zaštitni znak Dana kajkavske riječi i ujedno najstarije, kulturno najvrednije i 

organizacijski najzahtjevnije te brojem sudionika najmasovnije priredbe manifestacije. Okupljaju 

nekoliko stotina učenika osnovnih škola kajkavskog govornog područja koje obuhvaća cijelu 

sjeverozapadnu Hrvatsku odnosno prostor od Međimurja i Podravine do Gorskog kotara. Svrha ovih 

dječjih susreta koji se organiziraju od samog početka manifestacije je njegovanje kajkavske riječi i 

zavičajne kulture među mladima, zbližavanje mladih kajkavaca i promicanje likovnog, literarnog i 

glazbenog stvaralaštva mladih.  

U pripremi priredbi proveden je postupak raspisivanja natječaja, prijema i obrade zaprimljenih 

radova, žiriranje i odabir radova, priprema i sklapanje ugovora s vanjskim suradnicima, komunikacija 

sa školama, članovima žirija, pokroviteljima i sponzorima, aranžerima, HRT-om, orkestrom, svim 

izvođačima, organizacija snimanja i probi za Festival, priprema materijala za tisak, tisak zbirke 

Zbora, izrada kataloga izložbe, notnih zapisa, programa priredbi, konferanse, izrada priznanja, 

diplomi, zahvalnica, nabava nagrada za sudionike, organizacija događanja – definiranje programa i 

izvođača, uređenje prostora, osiguranje ozvučenja i osvjetljenja, snimanja i drugih tehničkih uvjeta, 

prijem sudionika i gostiju, organizacija prehrane i drugi poslovi.  

 

Dječja likovna izložba „Čovjek čovjeku“  

 

Na natječaj za dječju likovnu izložbu „Čovjek čovjeku“, namijenjen učenicima osnovnih škola 

kajkavskog govornog područja, pristigla su 854 učenička rada iz 42 škole kajkavskog govornog 

područja. Za izložbu je odabrano 111 radova, 107 autora iz 40 škola. Otvorenje izložbe upriličeno je 

u Osnovnoj školi Ante Kovačića u Zlataru 30. rujna, uz prisustvo autora i njihovih voditelja.  

Svim autorima uručena su priznanja i jednakovrijedne nagrade pokrovitelja, Školske knjige d.d., a 

posebno je nagrađeno sedam učenika: Fran Krsto Novak, 1.r., OŠ Petar Zrinski, Šenkovec, Vida 

Brodarić, 3.r., OŠ Tomaša Goričanca, Mala Subotica, Hana Rački, 3.r., OŠ I.G.Kovačića, Delnice, 

Petra Dunaj, 4.r. i Lana Poljak, 6.r., OŠ Side Košutić, Radoboj, Dorian Mutak, 6..r., OŠ Ante 

Kovačića, Zlatar, Katja Delić, 6.r., OŠ Mate Lovraka, Zagreb, Emilija Marija Bevetek, 7.r., OŠ 

Konjščina. Nagradu koja se svake godine dodjeljuje jednom voditelju za dugogodišnji doprinos 

likovnoj izložbi i promociju dječjeg likovnog stvaralaštva, primila je učiteljica Ankica Šuk iz 

Oroslavja.  

Nagrade pokrovitelja uručila je prof. Željka Horvat Vukelja uz dodatne nagrade organizatora koje je 

uručila članica prosudbene komisije Tanja Rod. Dječji radovi predstavljeni su u katalogu izložbe te u 

zbirci pjesama sa Zbora malih pjesnika.  
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Zbor malih pjesnika 

 

54. Zbor malih pjesnika održan je 30. rujna pod pokroviteljstvom Školske knjige d.d. Na  natječaj za 

poetske radove učenika osnovnih škola kajkavskog govornog područja prispjelo je 318 pjesama  iz 

56 škola kajkavskog govornog područja, iz Krapinsko-zagorske, Varaždinske, Međimurske, 

Koprivničko-križevačke, Primorsko-goranske i Zagrebačke županije te Grada Zagreba. Prosudbena 

komisija u sastavu: prof. Željka Horvat-Vukelja, prof. Ivančica Tomorad i Gordana Valjak, odabrala 

je za izvođenje na Zboru 63 pjesme, 62 autora iz 51 škole. 

 

 
 

  
 

U programu održanom pod šatorom kod Osnovne škole, nastupio je zbor Osnovne škole Zlatar i 

učenici Osnovne glazbene škole iz Lobora. Svi mali pjesnici, koji su sami govorili svoje stihove u 

tradicijskim nošnjama svog kraja, primili su jednakovrijedne nagrade pokrovitelja - Školske knjige, a 

najbolji, prema odluci Prosudbene komisije, dodatno su nagrađeni od strane pokrovitelja i 

organizatora. Najboljom interpretacijom istaknuli su se Viktor Turbelija iz Ferdinandovca, Ana Šipek 
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iz Donje Voće i Filip Škvorc iz Belice. Nagradu za najboljeg autora iz razredne nastave ravnopravno 

su osvojili Šimun Jengić, 1. razred, OŠ Dragutina Tadijanovića, Zagreb, za pjesmu „Želim si“ i Nika 

Hrdelja, 2. razred, OŠ Antuna Mihanovića, Klanjec, PŠ Lučelnica za pjesmu „Biciklin“. Najbolja 

pjesma domoljubne tematike je „Zemla domača“ Marte Hajsek iz Krapinskih Toplica. Treća nagrada 

Prosudbene komisije pripala je Marku Vinceku, 7. r., OŠ Metel Ožegović, Radovan  za pjesmu 

„Črleno se osiečam“, druga nagrada Dorotei Banfić, 7.r., OŠ Franje Serta, Bednja za pjesmu „Nabe“, 

a prvu nagradu i po prvi put zlatnu medalju Zbora malih pjesnika osvojila je Franka Just iz Orehovice 

s pjesmom „Pahulica“. Nagrađena je i njena mentorica Ivanka Novak prigodnim izdanjima Školske 

knjige. Nagrade Školske knjige d.d. uručila je predsjednica Prosudbene komisije, književnica Željka 

Horvat-Vukelja. Organizator, Pučko otvoreno učilište, dodijelio je povrh navedenih još tri nagrade i 

to Franji Mlinaru, 6.r.  iz Svetog Đurđa za pjesmu „Ljubaf“, Dini Čižmešija, 5.r., OŠ Jože Horvata, 

Kotoriba za pjesmu „Zlotni pajdaš“ i Ivanu Rihtarecu, 7.r., iz Svetog Martina na Muri za pjesmu 

„Naša učiteljica“. Po prvi put nagrađena je i mentorica za najbolji izbor pjesama i to Mira Petek iz 

OŠ Klanjec, PŠ Lučelnica, dok su plakete Zbora malih pjesnika za dugogodišnji doprinos održanju 

Zbora malih pjesnika i promicanju kajkavskog pjesništva među mladima primili OŠ Sveti Martin na 

Muri i mentorica Anđelka Klemenčić.  

Gosti Zbora bili su učenici OŠ Matije Gupca iz Cernika. Zboru su u ime pokrovitelja prisustvovale 

potpredsjednica Hrvatskog sabora Sabina Glasovac i zamjenica župana KZŽ Jasna Petek te 

gradonačelnica Zlatara. 

 

Festival dječje kajkavske popevke 

52. Festival dječje kajkavske popevke održan je 1. listopada pod šatorom kod Osnovne škole u 

Zlataru. Festival je smotra dječjeg kajkavskog glazbenog stvaralaštva koja okuplja male pjevače 

osnovnih škola kajkavskog govornog područja koji su prema raspisanom natječaju uglazbili stihove 

učenika sa Zbora malih pjesnika. Predstavljeno je 17 novih popijevki koje su izveli učenici  osnovnih 

škola – autora glazbe, uz pratnju Tamburaškog orkestra Hrvatske radiotelevizije pod ravnanjem 

maestra Siniše Leopolda. Nastupili su učenici iz Zagreba i Zagrebačke županije: OŠ Trnsko, OŠ 

Gustava Krkleca, OŠ Josipa Račića, OŠ Brestje, OŠ Ksavera Šandora Đalskog iz Donje Zeline i OŠ 

Sesvetski Kraljevec, iz Međimurske županije učenici OŠ Orehovica, iz Varaždinske županije učenici 

OŠ Kneginec Gornji, OŠ Ludbreg i OŠ Ljubešćica, iz Primorsko-goranske županije učenici OŠ Skrad 

te iz Krapinsko-zagorske županije učenici OŠ Sveti Križ Začretje, OŠ Viktora Kovačića, Hum na 

Sutli, OŠ Antuna Mihanovića, Petrovsko, OŠ "Vladimir Nazor" iz Budinščine, OŠ Belec i OŠ Ante 

Kovačića iz Zlatara. Festival je revijalnog karaktera, a svi sudionici dobivaju priznanja i simbolične 

nagrade organizatora. Gošće Festivala bile su članice ŽVS Kušlec iz Konjščine. Festivalu su 

prisustvovali izaslanik Predsjednika Hrvatskog sabora, Zoran Gregurović, gradonačelnik Krapine, 

potpredsjednica Hrvatskog sabora Sabina Glasovac i župan KZŽ Željko Kolar te gradonačelnica 

Zlatara. 
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Suradnja s Varaždinskim baroknim večerima 

 

 
 

Ostali sadržaji 

 

Pučko učilište organiziralo je kazališnu predstavu za odrasle, B Glad produkcije, „4 poze, sretan 

svršetak“. Predavanje o zagorskoj kuhinji nekad i danas i njenom utjecaju na zdravlje održao je 

nutricionist Nenad Bratković. 

 

   
 

c) U koordiniranom programu Dana kajkavske riječi  održana su sljedeća događanja: 

 

 U Galeriji izvorne umjetnosti otvorena je izložba skulptura Izidora Popijača Žige, uz nastup 

glumca Denisa Bosaka i Nike Kovačić na gitari.  

 Kulturno prosvjetno društvo Zlatarjeve održalo je koncert na kojem su nastupili i tamburaši 

KUD-a Belec i Vokalni sastav Allegro.  

 U Gradskoj knjižnici Zlatar održana je radionica zen keramike koju je vodila Petra Šoltić, 

muzejska pedagoginja Galerije A. Augustinčića iz Klanjca. 

 DND Zlatar organiziralo je „Art & wine“ likovnu radionicu za odrasle. 

 U Belcu su belečke udruge pripremile program Tu v Belcu sme doma. U programu pod nazivom 

Noć pod lampašima održana je revija foklora KUD-a Belec, a Belečke mažoretkinje s gostima su 

proslavile 18 godina djelovanja, uz dodatni program učenika OŠ Belec.  

 U gradskom parku u četiri dana Udruženje obrtnika Zlatar organiziralo je predstavljanje obrta i 

OPG-a Po domači, a Udruga žena u Zlataru pridružila se dvanaesti put izlaganjem rukotvorina i 

tradicijskih kolača Po starinski, Gljivarsko društvo „Medenka“ priredilo je izložbu gljiva,  VW 

U Belcu je 24. rujna održan gostujući 

koncert 53. Varaždinskih baroknih 

večeri, u baroknoj crkvi Marije 

Snježne.  Koncert je organiziralo 

Pučko otvoreno učilište dr. Jurja 

Žerjavića Zlatar u suradnji s 

Koncertnim uredom Varaždin. 

Nastupili su Lucija Spevec, sopran i 

Višeslav Jaklin, orgulje te kao gost 

Damijan Turković, brač. 
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Buba klub Hrvatsko zagorje priredio je izložbu old-timera, a Pučko učilište organiziralo je 

animacijski program za djecu. Udruge su se okušale u kuhanju kotlića. 

 U sportskom dijelu programa održana je trkačka i biciklistička utrka „Lastinim putevima“ u 

organizaciji Sportskog društva „Lastavica“, teniski turnir ŠTK Zlatar, Kup DKR u lovu ribe 

udicom na plovak u organizaciji ŠRD „Pastrva“, HPD „Oštrc“ organiziralo je pohod po starim 

gradovima Ivančice, dok HPD Belecgrad nije uspjelo zbog oluje organizirati tradicionalno 

pješačenje do planinarskog doma na Ivančici. Društvo Naša djeca Zlatar organiziralo je 

tradicionalne igre za djecu i odrasle. Vatrogasna zajednica pridružila se organizacijom 

vatrogasnih igrica uz prikaz svoje djelatnosti. 

 Pajdaško sprehajanje – etno priredba na otvorenom održana je 30. rujna u organizaciji Turističke 

zajednice ZIZ. Povorka je krenula od sajmišta, predvođena Belečkim mažoretkinjama i 

zlatarskom Limenom glazbom, a potom su se svi natjecatelji predstavili na pozornici u 

gradskom parku gdje je program vodio Ivan Fiolić Fio. Iako se ove godine predstavilo tek 

šest ekipa na kolima i dvije pješačke skupine, nije manjkalo smijeha, veselja i dobre 

zabave. Ekipe su se natjecale u prikazu starih zagorskih običaja, osvojivši već pri dolasku 

200 eura za uređena kola i po 100 eura za skupine pješaka, a dodatne nagrade osvojile su 

tri ekipe. Župan Željko Kolar kao pokrovitelj manifestacije, ujedno i izaslanik 

Predsjednika Republike, uručio je prvu nagradu, 800 eura i tradicionalni „Zlatni lampaš“ 

ekipi Područne škole Martinščina za prikaz „Bijele blage z Martinščine“, pohvalivši u 

svom obraćanju organizatore „Dana kajkavske riječi“ koji pokazuju kako cijene očuvanje 

tradicije i kulture, što je i najveća vrijednost ove manifestacije. Druga nagrada od 600 eura 

pripala je KUD-u Lobor za prikaz lupitve, a treća nagrada od 400 eura DND-u Grada Zlatara za 

prikaz negdašnjih večeri. U glazbenom programu nastupila je grupa „Zvuci Zagorja“, a nakon 

Sprehajanja koncert je održao Vigor.   

 

 

1.5. Zlatarska božićnica – 5.12.2023. – 5.01.2024. 
 

Od 5. prosinca do 5. siječnja održana je tradicionalna Zlatarska božićnica. Uz kreiranje programa, 

pripremu plakata i suorganizaciju vanjskog programa, Pučko učilište je samostalno organiziralo dio 

događanja.  

Uz Nikolinje je, kako je to već uobičajeno, Grad Zlatar osigurao poklon pakete za polaznike vrtića, 

čuvaonice i predškole te za niže razrede osnovnih škola. Pučko učilište je priredilo darivanje uz 

kazališne predstave pa je u vrtiću mališane razveselila lutkarska predstava Djed i repa. Za belečke 

osnovce organiziran je prijevoz do Zlatara tako da su se svi zajedno okupili u zlatarskoj školi gdje je 

odigrana predstava „Igra se nastavlja sa svetim Nikolom“.  
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Nadalje je Pučko učilište organiziralo koncert Tri soprana - ONE, na zadovoljstvo posjetitelja 

zlatarske Župne crkve koja je odzvanjala zvonkim glasovima Mije Domaćina Topalušić, Mime 

Karaula i Ane Zebić Kostel, uz izvrsnu klavirsku pratnju Marija Čopora. Zanimljiv program 

najljepših opernih i operetnih arija te popularnih melodija iz mjuzikla i filmova povezanih 

najpoznatijim stranim božićnim pjesmama, uz premijernu izvedbu pjesme "Oj, djetešce" za koju su 

ONE upravo snimile spot, bio je prava glazbena poslastica Zlatarske božićnice. Odazivajući se 

pljesku po završetku programa, izvođači su počastili publiku Napitnicom iz Verdijeve Traviate, te 

završili nježnom Tihom noći, u duhu božićnih blagdana.   

 

  
 

Grad Zlatar odlučio je vanjski program Zlatarske božićnice održati posljednje adventske subote, 23. 

prosinca. Pučko učilište je tom prilikom organiziralo prvo natjecanje za izbor najboljeg božićnog 

kolačića Grada Zlatara. Brojni zainteresirani posjetitelji u Parku hrvatske mladeži osladili su se 

ukusnim prhkim kolačićima, a žiri, Jelena Šepat, vlasnica "Slastica Jelena"  i novinarka Mirjana 

Bukal, odlučio je prvu nagradu dodijeliti Martini Vukić za fazarin krafnice, drugu Zlatici Hanžek za 

medenu pitu i treću Sari Paradi i Doroteji Totar za linzere, dok je publika najviše glasova dodijelila 

rudolf-linzerima Kristine Haban.  
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Pučko otvoreno učilište dr. Jurja Žerjavića Zlatar nagradilo je pobjednice novčanim nagradama u 

iznosu 150, 100 i 50 eura i prigodnim poklon paketima koje su primile i sve natjecateljice, uz 

priznanja organizatora.  
 

   
 

 
 

 

 

 

 

     
 

Te je večeri održano i druženje s Djedom Božićnjakom u organizaciji DND Zlatar, a posjetitelje je 

zabavljao Sway band. U okviru manifestacije Pučko učilište organiziralo je i radionicu izrade biljnih 

terarija pod stručnim vodstvom Magdalene Hodak. U Galeriji izvorne umjetnosti održana je 

tradicionalna izložba, Zlatarska božićnica ULU „Zlatarska paleta“.  

 
 

U manifestaciju su se 

uključili i Župa Zlatar 

adventskim recitalom, 

DND Zlatar organizacijom 

kreativnih odnosno 

likovnih radionica za djecu 

i odrasle i dječjim 

božićnim kinom, kao i 

moto mrazovi Moto kluba 

Wild Riders koji su 

također darivali djecu 

slatkišima. Tradicionalni 

završetak Zlatarske 

božićnice bio je 

novogodišnji koncert u 

organizaciji KUD-a Belec 

u  crkvi Marije Snježne.  
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2. Kazališne predstave  
 

 

 
 

 

 

   
 

Osim dvije predstave za odrasle 

i pet izvedbi predstava za djecu 

koje su navedene kao 

realizirane u sklopu gradskih 

kulturnih manifestacija, 

organizirane su još tri dječje 

predstave: jedna 8. svibnja za 

učenike nižih razreda u Zlataru 

i Belcu (Teatar Poco Loco: 

Ljubiti, samo ljubiti), jedna za 

polaznike vrtića i čuvaonice 25. 

svibnja (Plačko, Mala scena) te 

jedna predstava u gradskom 

parku 3. listopada, u sklopu 

obilježavanja Dječjeg tjedna 

(Pufi u šumi, Kazalište 

Smješko).   
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II. Ostali poslovi  

 

a) Obrazovanje 

U 2023. godini građanima je omogućeno pohađanje osnovne izobrazbe za održivu uporabu pesticida 

kao i dopunske za obnavljanje certifikata, u više navrata, koju je provelo POU Ivanec.  

Krajem godine ponovo je pokrenut kratki tečaj „Osnove korištenja računala“, namijenjen prije svega 

umirovljenicima, koji na taj način mogu steći osnovna znanja vezana uz digitalnu tehnologiju, uz 

povoljne uvjete. Pohađanje tečaja omogućeno je i drugim zainteresiranim odraslim osobama kad to 

veličina grupe polaznika dozvoljava s obzirom na tehničke preduvjete održanja tečaja.  

 

b)  Izdavaštvo  

Uz Dane kajkavske riječi tiskan je zbornik radova sa Zbora malih pjesnika i knjižica notnih zapisa s 

Festivala dječje kajkavske popevke te katalog likovne izložbe.  

Pučko učilište i ove je godine iniciralo izdavanje prigodnog broja gradskog lista na kraju kalendarske 

godine kako bi se građani upoznali s aktivnostima gradske uprave i dijelom najvažnijih aktivnosti iz 

društvenog života Grada. Temeljem informacija gradske uprave vezanih uz djelokrug Grada te 

vlastitih materijala koji se odnose na kulturne manifestacije, pripremljen je cjelovit materijal za tisak.  

 

c) Administrativno poslovanje  

U 2023. obavljani su redoviti administrativni i opći poslovi (uredsko poslovanje, financijski, pravni i 

opći poslovi). Ravnatelj kao jedina zaposlena osoba obavlja sve poslove vođenja rada ustanove 

(planiranje, izvještavanje, izrada akata, ugovaranje, financijsko poslovanje, vođenje uredskog 

poslovanja, vođenje administracije, komercijalnog i financijskog poslovanja Dana kajkavske riječi u 

svom djelokrugu i dr.), kao i sve stručne poslove organizacije kulturne djelatnosti  te druge poslove iz 

djelatnosti Pučkog učilišta.  

 

Zaključak 

 

U 2023. godini realizirane su planirane poslovne aktivnosti. Sve četiri veće gradske manifestacije 

ostvarene su u punom opsegu, uz dodatak manjih kulturnih događanja i drugih poslovnih aktivnosti 

tijekom godine. Pri kreiranju sadržaja manifestacija vodilo se računa da se ostvare tradicionalna 

događanja uz dodatak pratećih sadržaja za različite interese građana, u realizaciji što većeg broja 

ustanova i udruga civilnog društva uz poticanje amaterizma, dok se pri financiranju vodilo računa o 

proračunskim mogućnostima i racionalizaciji rashoda s obzirom na općeniti rast troškova poslovanja. 

Redovna djelatnost Učilišta financirana je u pravilu iz Proračuna Grada, a najveća manifestacija, 

Dani kajkavske riječi, u dijelu koje realizira Pučko učilište i ove je godine financirana i iz 

nenadležnih proračuna po javnim pozivima te manjim dijelom donacijama i sponzorstvima. Kako 

Učilište nema zatvorenog prostora za kulturna događanja, nastojali smo dio sadržaja manifestacija 

organizirati na otvorenom za lijepa vremena, a velike priredbe tijekom Dana kajkavske riječi održane 

su pod šatorom i u suradnji s Osnovnom školom. Nastavio se je trend dobre suradnje s obrazovnim 

ustanovama predškolskog i školskog odgoja i obrazovanja te važno učešće udruga u organizaciji 

kulturnih sadržaja s ciljem ispunjavanja potreba građana u ovom segmentu društvenog života i time 

podizanja kvalitete života u našem Gradu kako bismo doprinijeli održanju njegovog kulturnog 

identiteta. Financijsko izvješće za 2023. godinu predano je osnivaču sukladno zakonskim propisima.  

 

Ravnateljica: 

Gordana Valjak  


